



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**  
**INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA**

**RETIFICAÇÃO III DO EDITAL 03/2021 ISCO**

O Instituto de Saúde Coletiva, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação III** do Edital 03/2021 do ISCO, a qual altera o cronograma de execução das atividades.

*Onde se lê:*

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	17/06/2021
Prazo para declarar a categoria pela qual o eleitor deseja votar (Anexo II)	21/06/2021 a 22/06/2021
Divulgação da lista de votantes	24/06/2021
Prazo de recurso da lista de votantes	25/06/2021
Homologação final da lista de votantes	28/06/2021
<b>Prazo de inscrição dos candidatos</b>	29/06/21 a 09/08/2021
Homologação Preliminar das inscrições	10/08/2021
Prazo para interposição de recursos dos inscritos	11 e 12/08/2021
<b>Homologação Final dos inscritos</b>	13/08/2021
Período para campanha eleitoral	14/08 a 21/08/2021
<b>Votação (Eleições)*</b>	24/08/2021
Resultado Preliminar das Eleições	25/08/2021
Prazo para interposição de recursos	26/08 a 30/08/2021
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	31/08/2021

Leia-se:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Publicação do Edital	17/06/2021
Prazo para declarar a categoria pela qual o eleitor deseja votar (Anexo II)	21/06/2021 a 22/06/2021
Divulgação da lista de votantes	24/06/2021
Prazo de recurso da lista de votantes	25/06/2021
Homologação final da lista de votantes	28/06/2021
<b>Prazo de inscrição dos candidatos</b>	29/06/21 a 09/08/2021
Homologação Preliminar das inscrições	10/08/2021
Prazo para interposição de recursos dos inscritos	11 e 12/08/2021
<b>Homologação Final dos inscritos</b>	13/08/2021
Período para campanha eleitoral	14/08 a 28/08/2021
<b>Votação (Eleições)*</b>	30/08/2021
Resultado Preliminar das Eleições	31/08/2021
Prazo para interposição de recursos	01/09 a 05/09/2021
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	06/09/2021

\* A votação dos discentes da Residência Multiprofissional será em cédula física no dia 30/08/2021, das 14 às 17h. Local a ser definido pela Comissão Eleitoral até 5 dias antes do pleito eleitoral.

Santarém-PA, 10 de agosto de 2021.

**Comissão Eleitoral**  
**Portaria 11/2021 ISCO**